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100.00% 60

0.00% 0

96.67% 58

0.00% 0

98.33% 59

0.00% 0

98.33% 59

0.00% 0

98.33% 59

93.33% 56

Q1
Merci de renseigner cette fiche de contact
Réponses obtenues : 60
 Question(s) ignorée(s) : 2

# NOM ET PRÉNOM DATE

1 AUBERT Eric 1/17/2023 5:19 PM

2 PHILIPPE TOUZET 12/19/2022 10:32 AM

3 Vergara Robin 12/18/2022 8:05 AM

4 Anaïs Normand 12/16/2022 11:52 AM

5 Pellennec Emma 12/13/2022 2:59 PM

6 Bisson Elise 12/13/2022 1:04 AM

7 Lise Vassard 12/10/2022 3:40 PM

8 Savelli thibaut 12/9/2022 11:09 AM

9 Fauchon Sidonie 12/7/2022 2:51 PM

10 Tom 12/7/2022 3:52 AM

11 tais crepin 12/6/2022 2:20 PM

12 du Parc Aliénor 12/5/2022 9:43 PM

13 Emma Offner 12/5/2022 6:22 PM

14 Kahsnitz Anna 12/5/2022 5:45 PM

15 MONDAMERT GILLES 12/5/2022 1:52 PM

16 Cauquil Aurore 12/5/2022 12:00 PM

17 Padroni Bruno 12/4/2022 4:56 PM

18 Tim portaz 12/4/2022 12:01 PM

19 Berger Lilou 12/4/2022 9:40 AM

20 Barlagne Clément 12/3/2022 11:14 PM

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Nom et prénom

Société

Adresse

Adresse 2

Ville/Localité

Région

Code postal

Pays

Adresse email

Numéro de téléphone
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82.26% 51

17.74% 11

Q2
Ou avez vous passé votre formation initiale (3 jours) du CQP OPAH
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 62

Dans le parcDans le parc  accrobrancheaccrobranche
​​ouou  vous avez travaillévous avez travaillé
​​ensuite (et réal...ensuite (et réal...

​​Dans le parc accrobranche
​ou vous avez travaillé
​ensuite (et réal...

Dans un autre parcDans un autre parc  ((
​​formationformation  régionalisée)régionalisée)
​​Dans un autre parc (
​formation régionalisée)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Dans le parc accrobranche ou vous avez travaillé ensuite (et réalisé votre stage de 120 h )

Dans un autre parc ( formation régionalisée)
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98.39% 61

1.61% 1

Q3
Suite a votre formation initiale (3 jours) avez vous :
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 62

poursuivi etpoursuivi et  réaliséréalisé
​​votre stagevotre stage  de 120h ende 120h en
​​entrepriseentreprise

​​poursuivi et réalisé
​votre stage de 120h en
​entreprise

abandonné votreabandonné votre  formationformation
​​en coursen cours  de routede route
​​abandonné votre formation
​en cours de route

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

poursuivi et réalisé votre stage de 120h en entreprise

abandonné votre formation en cours de route
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87.10% 54

11.29% 7

1.61% 1

Q4
La prise en charge de votre formation initiale a été:
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 62  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prise en
compte par...

payé
directement ...

autre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Prise en compte par votre employeur

payé directement par vous même

autre 
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35.48% 22

8.06% 5

11.29% 7

32.26% 20

17.74% 11

Q5
Avez vous déjà obtenu votre diplôme CQP OPAH
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 62  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OUI

NON

Je n'ai pas
encore renvo...

J'ai renvoyé
mon Dossier ...

Je ne sais pas
si mon dossi...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

OUI

NON

Je n'ai pas encore renvoyé mon dossier à AUBERT Eric (je vais le faire bientôt)

J'ai renvoyé mon Dossier à AUBERT Eric et j'attends mon diplôme

Je ne sais pas si mon dossier a été envoyé à AUBERT Eric
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70.49% 43

3.28% 2

24.59% 15

1.64% 1

Q6
Si vous avez obtenu ( ou pensez obtenir) votre diplôme CQP OPAH ,
allez vous:

Réponses obtenues : 61
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 61

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Travailler
l'année...

Travailler
l'année...

Je ne sais pas

Non je ne
pense pas fa...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Travailler l'année prochaine dans le même parc Accrobranche

Travailler l'année prochaine dans un autre parc Accrobranche

Je ne sais pas

Non je ne pense pas faire une autre saison dans un Parc Accrobranche
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50.00% 31

50.00% 31

Q7
Poursuivez vous toujours vos études ?
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 62  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

oui

non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

oui

non
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4.84% 3

33.87% 21

12.90% 8

9.68% 6

20.97% 13

24.19% 15

Q8
Quel est votre niveau d'étude actuel
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 62  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Inférieur au
Baccalauréat

Baccalauréat
ou équivalent

Université
sans diplôme

BTS

Licence

Master/Maîtrise
/ Doctorat

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Inférieur au Baccalauréat

Baccalauréat ou équivalent

Université sans diplôme

BTS

Licence

Master/Maîtrise / Doctorat
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Q9
Appréciation de votre formation initiale ( avec AUBERT Eric)
Réponses obtenues : 62
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

1.61%
1

20.97%
13

77.42%
48

 
62

 
3.76

Pas satisfait Moyennem… Satisfait Très satisfait

  PAS SATISFAIT MOYENNEMENT SATISFAIT SATISFAIT TRÈS SATISFAIT TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

S
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Q10
Appréciation de votre Stage  dans le Parc ( votre tuteur)
Réponses obtenues : 61
 Question(s) ignorée(s) : 1

0.00%
0

1.64%
1

21.31%
13

77.05%
47

 
61

 
3.75

Pas satisfait Moyennem… Satisfait Très satisfait

  PAS SATISFAIT MOYENNEMENT SATISFAIT SATISFAIT TRÈS SATISFAIT TOTAL MOYENNE PONDÉRÉE

S
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50.94% 27

94.34% 50

Q11
Avec du recul , Pouvez vous décrire les points faibles  et points forts (
relationnels, Pédagogiques...) dont vous vous souvenez concernant Eric

AUBERT
Réponses obtenues : 53
 Question(s) ignorée(s) : 9

# PONTS FAIBLES: DATE

1 rien 1/17/2023 5:19 PM

2 les conditions météo avec l'apprentissage théorique dehors, et le manque de temps pour bien
s'exercer et comprendre les manipulations

12/16/2022 11:52 AM

3 Assez répétitif dans le petit livret donné 12/13/2022 2:59 PM

4 formation pratique 12/10/2022 3:40 PM

5 Répartition des thèmes abordés : peu de temps consacré à tout l'aspect administratif
(assurance...)

12/7/2022 2:51 PM

6 La courte durée de la formation ne permet pas à tous les candidats d'assimilé l'ensemble des
informations.

12/6/2022 2:20 PM

7 NC 12/5/2022 5:45 PM

8 franchement aucun 12/5/2022 1:52 PM

9 parfois trop de discours pour dire peu de choses intéressantes voire inutiles à la formation,
cela ronge sur le temps de formation

12/3/2022 11:14 PM

10 trop bavard, pas toujours efficace (prends beaucoup de temps pour certaines taches) 12/3/2022 10:04 PM

11 Eric n'a pas eu de chance avec la météo ! 12/3/2022 7:49 PM

12 Manque de temps pour abordé des situations d'évacuations exceptionnelles 12/3/2022 6:54 PM

13 Trop court 12/3/2022 6:07 PM

14 la météo normande ! 12/3/2022 5:29 PM

15 Rien 12/3/2022 5:17 PM

16 Pas de points faibles 12/3/2022 4:50 PM

17 le temps entre le passage de la formation et l'utilisation des connaissances (mais difficile de
faire autrement)

12/3/2022 2:25 PM

18 Je n'en avais pas relevé 12/3/2022 2:01 PM

19 Météo compliquée 12/3/2022 12:38 PM

20 Aucun 12/3/2022 10:40 AM

21 aucun points faibles 12/3/2022 10:38 AM

22 Aucun 12/3/2022 10:19 AM

23 Beaucoup d'informations en peu temps et pas assez de temps pour s'entraîner au manipulation 12/3/2022 10:07 AM

24 Manque un peu de temps. 12/3/2022 9:31 AM

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

ponts faibles:

points forts:
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25 Théorie après pratique 12/3/2022 8:55 AM

26 Trop froid 12/3/2022 7:39 AM

27 3 jours un peu courts 12/3/2022 6:52 AM

# POINTS FORTS: DATE

1 Super relationnel 1/3/2023 6:25 PM

2 Patient 12/18/2022 8:05 AM

3 bonne pédagogie, super formateur à l'écoute, formation très complète 12/16/2022 11:52 AM

4 Pratiquer les manips 12/13/2022 2:59 PM

5 A beaucoup d’expérience donc beaucoup d’exemple de situation qui pourrais se produire 12/13/2022 1:04 AM

6 ras 12/10/2022 3:40 PM

7 Impeccable 12/9/2022 11:09 AM

8 Ordre logique de l'apprentissage des techniques d'évacuation (en fonction de la gravité de
l'intervention, du plus "facile" au plus "difficile"

12/7/2022 2:51 PM

9 Très pédagogue et agréable 12/7/2022 3:52 AM

10 Grande connaissance et maîtrise dans le domaine ce qui lui permet de meilleures explications. 12/6/2022 2:20 PM

11 Possibilité de pratiquer chaque technique enseignée au fur et à mesure 12/5/2022 5:45 PM

12 Patience, pédagogie, écoute, disponibilité 12/5/2022 1:52 PM

13 Explications Claire et précises 12/5/2022 12:00 PM

14 Gentil, Pedagogue, Blagueur 12/4/2022 5:46 PM

15 Maîtrise pédagogique 12/4/2022 4:56 PM

16 Expérience, anecdote sympathique pour nous aider dans la compréhension 12/4/2022 12:01 PM

17 Rapide efficace 12/4/2022 9:40 AM

18 connaissances et expérience 12/3/2022 10:04 PM

19 Très pédagogue et à l'écoute des stagiaires 12/3/2022 7:49 PM

20 Très pédagogique et on retient bien les méthodes données 12/3/2022 6:54 PM

21 Compréhensible, Très bon formateur 12/3/2022 6:07 PM

22 pédagogie, connaissances techniques, sympathie, 12/3/2022 5:29 PM

23 La pédagogie 12/3/2022 5:17 PM

24 Relation avec l'equipe 12/3/2022 4:50 PM

25 Pédagogies, Appréciation des différents niveaux, 12/3/2022 4:13 PM

26 Formation pédagogique, Éric est très intéressant et nous apporte beaucoup de connaissances.
Il est très professionnel tout en restant sympathique et nous forme dans une bonne ambiance.

12/3/2022 2:46 PM

27 rapide mais efficace, livret récapitulatif 12/3/2022 2:25 PM

28 Très pédagogue et patient 12/3/2022 2:01 PM

29 Pédagogue, professionel, à l'écoute 12/3/2022 1:43 PM

30 Très à l'écoute 12/3/2022 12:38 PM

31 Explications, rigoureux, humour 12/3/2022 12:03 PM

32 Excellent formateur 12/3/2022 11:21 AM

33 Explications faciles à assimiler car très bien expliqué 12/3/2022 11:12 AM
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34 Grâce à AUBERT Eric j’ai pu passer mon CQP dans la bonne humeur avec du plaisir
d’apprendre, sa manière d’apprendre est très distrayante

12/3/2022 10:43 AM

35 Pédagogie, mises en situation 12/3/2022 10:40 AM

36 bonne pédagogie, proche des jeunes et beaucoup d’anecdotes 12/3/2022 10:38 AM

37 Très pédagogique, et va au rythme des personnes en formation. Formation très complète. 12/3/2022 10:28 AM

38 Très bon relationnel, 12/3/2022 10:19 AM

39 Bonnes explications, Eric a été très sympathique et patient 12/3/2022 10:07 AM

40 Rassure les personnes, très dynamique ce qui permet de ce mettre en confiance 12/3/2022 9:48 AM

41 Très pédagogue, très bon relationnel, bons outils mis à disposer. 12/3/2022 9:31 AM

42 Pedagogue, appui bien sur les points de securite 12/3/2022 9:22 AM

43 Pédagogique 12/3/2022 9:04 AM

44 Bonne méthode pédagogique 12/3/2022 9:01 AM

45 Compétence 12/3/2022 8:58 AM

46 Professionnel 12/3/2022 8:55 AM

47 Pédagogie, sympathique et connaissances 12/3/2022 8:50 AM

48 son expérience, son savoir et son humour 12/3/2022 7:10 AM

49 Bonne formation 12/3/2022 6:52 AM

50 Gentil, pédagogue 12/3/2022 4:49 AM


